



VÁROS POLGÁRMESTERE

2051 Biatorbágy, Baross Gábor utca 2/a • Telefon: 06 23 310-174/113, 142 mellék
Fax: 06 23 310-135 • E-mail: polgarmester@biatorbagy.hu • www.biatorbagy.hu

Előterjesztés A Biatorbágyi Faluház intézményvezetői beszámolójáról

A Biatorbágyi Faluház 2012. évi munkájáról szóló intézményvezetői beszámolót a 2012. szeptember 1-jén munkába állt igazgató asszony készítette el, munkatársai közreműködésével, a rendelkezésre álló dokumentumok alapján.

Kérem a tisztelt bizottságot, hogy a mellékelt dokumentumok alapján a beszámolót megvitatni és elfogadni szíveskedjék.

Biatorbágy, 2013. február 18.

Tarjáni István
polgármester

Biatorbágy Város Önkormányzata Képviselő-testület Közművelődési, Ifjúsági és Sport Bizottsága

.../2013. () KISB számú határozata

a Biatorbágyi Faluház intézményvezetői beszámolójáról

Biatorbágy Város Önkormányzat Közművelődési, Ifjúsági és Sport Bizottsága megtárgyalta és elfogadta a Biatorbágyi Faluház intézményvezetői beszámolóját.

Felelős: polgármester

Végrehajtásért felelős: intézményvezető

Határidő: 2013. december 31.

Beszámoló a Biatorbágyi Faluház 2012. évi tevékenységéről

TARTALOM

- 1. Jogszabályi háttér**
- 2. A működés belső szabályozottsága**
- 3. Személyi feltételrendszer**
- 4. Tárgyi-technikai feltételrendszer**
- 5. Szakmai tevékenység**
- 6. Intézményi kommunikáció eszközei**
- 7. Partnerkapcsolatok**
- 8. Café Chaplin, a Faluház kávézója**
- 9. Összegzés és küldetésnyilatkozat**
- 1.sz. melléklet: Teremhasználat – önköltségek**
- 2.sz. melléklet: PMMI terembeosztás**
- 3.sz. melléklet: DVD fotókkal, videókkal**

A Biatorbágyi Faluház Biatorbágy város közművelődési és közgyűjteményi feladatokat ellátó intézménye, kulturális központja, amelynek vezetését 2012. szeptember elsejétől látom el mint kinevezett igazgató. Jelen éves beszámoló tehát nyolc hónap esetében a meglévő írásos dokumentumok, az intézményi szakemberek beszámolóí, a rögzített statisztikai adatok, valamint a szervezetátvilágítás során tapasztalt tények alapján készült, az év utolsó harmadáról pedig mint az intézmény működésének személyes részese, felelős irányítója számolok be. E beszámoló leíró részletessége az intézmény stratégiai tervezéséhez szükséges szakmai helyzetkép felvázolása is egyben, természetesen nélkülözve még az elemzés mélységét, de viszonyítási pontot jelölve a következő évek munkájához.

1. Jogsabályi háttér

A Biatorbágyi Faluházat Faluház és Karikó János Könyvtár néven 1992-ben alapította Biatorbágy Nagyközség Képviseelő-testülete, érvényes Alapító Okiratát 130/2012. (06.21.) Öh.sz. Képviseelő-testületi határozat hagyta jóvá. Szakmai működését kijelöli: A muzeális intézményekről, a nyilvános könyvtári ellátásról és a közművelődésről szóló 1997. CXL. törvény, a 2012. évi CLII törvény a muzeális intézményekről, a nyilvános könyvtári ellátásról és a közművelődésről szóló 1997. évi CXL törvény módosításairól, a 150/1992. (XI.20.) Korm. rendelet, a költségvetési szervek jogállásáról és gazdálkodásáról szóló 2008. évi CV. törvény, Biatorbágy Nagyközség Képviseelő-testülete 4/2000 (04.05.) Ör. sz. rendelete A közművelődésről.

Hatályos alapító okirata szerint három telephelyen (Faluház, könyvtár, Közösi Ház), két szakfeladatot (közművelődés és közgyűjtemény) ellátva, egy intézményegységgel (Karikó János Könyvtár) működik.

2. A működés belső szabályozottsága

2012-ben az intézmény egy 2009-ben elfogadott, sok tekintetben módosításra szoruló SZMSZ-szel rendelkezett. A szabályozott és hatékony működés érdekében 2012 őszén elkészítettem az intézmény küldetésnyilatkozatát, az átdolgozott, egységes szerkezetbe foglalt SZMSZ-ét és a hiányzó mellékleteit, és mindezeket a KIS Bizottság elfogadta.

A személyi munkaügyi iratok átvilágítása után korrigáltam az azokban felmerült hiányosságokat. *Munkaköri leírásokat* nem találtam, így a belső szervezettség, a munkafolyamatok követése, az ellenőrzés és értékelés átláthatóbbá tételére véget október-november folyamán elkészítettem a dolgozók munkaköri leírásait.

A z alapító okirat szerinti szervezeti struktúrában az *intézményegység élére* kineveztem a vezetőt, és formalizáltam az igazgató helyettesi pozíciót is.

Az intézmény működésének egyes területeit október-novemberben az önkormányzat *belső ellenőre* is átvizsgálta (ellenőrző vizsgálat a 2010-esre), megállapításait tudomásul véve, elkezdtem a hiányolt szabályzatok pótlását.

3. Személyi feltételrendszer

Az intézmény *állandó munkatársi létszáma* 2012-ben összesen 16 fő volt, amely nem változott az előző évihez képest. A szakalkalmazottak száma összesen 7 fő: igazgató, igazgatóhelyettes, 2 művelődésszervező, 1 könyvtáros intézményegység-vezető, 1 könyvtáros és 1 megbízásos jogviszonyban lévő közművelődési szakember. A szakalkalmazottak végzettsége: felsőfokú végzettség(5 fő), abszolváltság(1fő), hallgatói jogviszonyban(1fő). A technikai személyzet: a gazdasági szakalkalmazott, a technikus, a gondnok és a takarítók, valamint az órabéres rendszerben, külső megbízottként foglalkoztatott 3 információs.

A *könyvtár szakember ellátottsága* jóval alatta marad a megfelelőnek, mert a két főfoglalkozású szakembernek az olvasószolgálat mellett szinte alig jutott ideje a háttér szakmai munkára. A megnövekedett igényeket és a feladatokat, valamint a 36 órás nyitva tartást – a szabadnapok és szabadságok kiadása miatt – egyre nehezebb volt ellátniuk.

Az egy fő *hangtechnikus* foglalkoztatása némely esetben veszélyeztette a rendezvény sikerét, lebonyolítását, az egyszerre több helyszínen történő hangosításkor külsős szakmai segítőt vett igénybe az intézmény.

Az év során időszakosan *közfoglalkoztatásban* segítette az intézmény munkáját a Faluház szakfeladaton összesen három technikai kiségitő és egy takarító, a könyvtári szakfeladaton egy fő, (elsősorban adatrögzítést) ellátó adminisztrátor. Ez a foglalkoztatási mód nagyban megkönnyítette az intézmény munkáját, különösen a nagyrendezvényeken jelentett sokat a fizikai munkaerő létszámnövekedése.

Az intézményi *fluktuáció* két éve megállt, a Gyes-en lévő munkatársat folyamatosan ugyanaz a személy helyettesíti. Szeptembertől erőteljesebb lett a munkaerőmozgás: a régi intézményvezető kikerült az állományból, a gazdasági ügyintéző, majd a technikus személyében is változás történt a 2012. év végén.

Az év során a 12 órás nyitva tartás és a hétfői, esti programok gyakorisága végett a technikai munkatársak több esetben külön tiszteletdíjas juttatásban részesültek, míg a szakalkalmazottak szabadidő ellenszolgáltatást vehettek igénybe a *túlmunkájukért*.

Az alkalmazottak szakmai *továbbképzésen* három alkalommal vettek részt 2012-ben, az

országos és megyei közművelődési konferencián, valamint a megyei könyvtárosi szakmai napon.

4. **Tárgyi-technikai feltételrendszer**

Az intézmény *három épületben* működik, kisebb karbantartási munkák elvégzése az év folyamán is megtörtént: a Községi Ház belső meszelése, a könyvtár kovácsolt vas kapujának festése, a Faluház előtti hirdető tábla felújítása... Ugyanakkor mindegyik telephelyen komoly felújítási munkákra lenne szükség: a Községi Ház szigetelése, a könyvtár penésztelenítése, szigetelése, a Faluház régi épületrészének vízszigetelése, a kiállító terem és oldalfolyosó lambériájának cseréje, az elrepedt kazán javítása vagy cseréje, a szennyvízelvezető rendszer tisztítása (szagtalanítása) nem valósult meg 2012-ben. Az épületek kihasználtsága 2012-ben is szinte 100%-os volt (lásd még 2. melléklet)

A belső terek *bútorzata* megfelelő minőségű, esztétikus, a kinti rendezvényekhez szükséges sörpadok-asztalok közül a használat során néhány megrongálódott. A fogadó terek otthonosabbá tétele végett karácsony előtt ünnepi díszítés került az ablakokra, a lépcsőre és a nagyterem előtti galériára, amint a könyvtárban is megfelelő díszítések kerültek ki az ünnepekhez igazodva.

A könyvtárban 2012 év elején NKA pályázati támogatásból a gyermekkönyvtári rész összes könyvespolcot lecserétek, és vásároltak néhány új gyerekbútort (2db babzsák fotel, katicás ülőke, 2 db vitrines szekrény). A felnőtt részleg pedig 5 db új kétoldalas könyvespolccal, 1 db üveges CD és DVD tartó szekrénnel gyarapodott. Jelenleg a könyvtári állomány kinötte a rendelkezésre álló teret.

A *számítástechnikai eszközpark* fejlesztésre szorult. Az intézményvezetői számítógép komolyan megrongálódott, szeptemberben közel egy hónapig tartott a javítása. Az információs pultban lévő gép és a két lakossági szolgáltatást végző gép – a koruk és a nagy igénybevétel miatt - is javításra szorult. A könyvtári informatikai rendszer nem biztonságos, Szirén adatbázis nyitott volt bárki számára, továbbá a könyvtáros munkaállomások száma sem megfelelő, gyakorlatilag év közben a két szakember egy gépen dolgozott. Ezen hiányosságok részbeni orvoslása 2012 végén elkezdődött.

Az intézmény *hang- és fénytechnikai* felszereltsége az év során kielégítőnek látszott, az intézmény átadás-átvétele illetve átvilágítása valamint a régi technikus kolléga távozása miatti rendkívüli leltározáskor azonban kiderült, az eszközpark igen hiányos, javításra és bővítésre, esetenként cserére szorul. Az apróbb javítások 2012 végén meg is történtek, és szakember bevonásával elkezdődött egy komplett új, digitális rendszerről történő előzetes tájékoztató.

5. Szakmai tevékenység

A Biatorbágyi Faluház működésének fő célja a szolgáltatás és közösségépítés, a városi önkormányzat közgyűjteményi és közművelődési feladatainak magas színvonalú ellátása.

5.1. Könyvtári feladatellátás

A Karikó János Könyvtárnak, amely a 2012. évi CLII törvény értelmében a 15 ezer fő alatti településen működhet a közművelődési intézményen belül is, a legfontosabb feladata a nagyközségi közművelődési könyvtár városi nyilvános könyvtárrá alakítása.

A városi könyvtár alapfeladatait a 1997. évi CXL. törvény 54. § (1) pontja határozza meg, amely kiemeli többek között **b)** gyűjteményét folyamatosan fejleszti, feltárja, megőrzi, gondozza és rendelkezésre bocsátja. A fenntartó az e törvényben foglaltak **68. §** alapján többek között **c)** biztosítja a feladatok ellátásához szükséges személyi és tárgyi feltételeket, ennek során figyelembe veszi a miniszter által meghatározott szakmai követelményeket és normatívákat, **d)** jóváhagyja a könyvtár fejlesztésére vonatkozó terv(ek)et, **f)** biztosítja a könyvtár szakmai önállóságát.

A városi könyvtárrá átalakítás több lépcsős folyamat, melyben elsőként a 2010 novemberében befejezett Uniós pályázat tette lehetővé az informatikai fejlesztést: ekkor lett honlapja és elektronikus katalógusa a könyvtárnak. A teljes adatbázis felvitele jelenleg is folyik. Ma már az interneten is tájékozódhatnak rólunk, a rendezvényekről az olvasók. A másik nagy ugrás a 2010 decemberében átadott gyermekkönyvtári részleg, amely még nem önálló ugyan, de már lehetővé teszi a kényelmes olvasást, és a gyermekfoglalkozások megtartását. A bővítéssel együtt újabb pályázati támogatással sikerült az összes gyermekkönyvtári polcot lecserélni. Ezzel együtt a gyermekfoglalkozások és rendezvények 50 %-kal növelték a 14 éven aluli olvasók számát.

5.1.1. Állománygyarapítás, feldolgozás, állományvédelem

A 2012-ben könyvre és folyóíratra fordítható költségvetési keret sajnos, messze alul maradt a megelőző évekhez képest. Nettó 1 300 000 Ft volt a könyv és folyóirat összege, amelyből összesen 1003 db dokumentummal gyarapodott a könyvtár. 970 db könyvet, 12 db egyéb dokumentumot, valamint 1 db időszaki kiadványt vettünk leltárba. Továbbá 20 darab hangoskönyvet dolgoztunk fel. Az összes gyarapodásból 518 kiadványt vásároltunk, 485 db dokumentumot pedig ajándékba kaptunk. Ebből a Márai program II. fordulójában 284 db könyvet kaptunk, míg 201 db könyvet az olvasóktól.

Az állomány 2012.december 31-én 29.909db dokumentumból állt, amelyből 28.965 könyv, 120 kötet bekötött időszaki kiadvány. Továbbá 488db hanglemez, 95 hangzó dokumentum, amelyből 16db hangskönyvet 2012-ben vásárolt az intézmény és 4db-ot kapott ajándékba. Hangskönyv állomány 2009 óta 75db-ra növekedett. 26 db képdokumentum valamint 130db egyéb dokumentum van a könyvtár állományában, amelyből 94 CD-ROM, DVD-ROM a TÁMOP pályázat támogatásából vásárolt.

A számítógépes feldolgozás a Szirén 9.92 változatával történik. 2008 decembere óta működik a széles sávú internet a könyvtárban, amely nagyban segíti munkát, de a géppark már kevés és elavult, ezért sokkal kevesebben veszik igénybe ezt a szolgáltatást, mint 2009-ben, a program indulásakor.

A TÁMOP 3.2.4./08/1KMR-2009-0005 azonosítószámú „Tudásdepó – Expressz”- A könyvtári hálózat nem formális és informális képzési szerepének erősítése az élethosszig tartó tanulás érdekében – Információ helyben és az integrált rendszerben, azaz a Biatorbágyi és Herceghalmi könyvtárak bekapcsolása az országos adatbázisokba című pályázat 2010 novemberében ért véget. A pályázat a könyvtári bútorok egy részének lecserélésére és az olvasáskultúra fejlesztését szolgáló programok szervezésére adott támogatást. A konzorciumi honlap 2010 áprilisi elkészítésével gyors, friss információhoz juthatnak az olvasók, s 2010 második félévében már az elektronikus katalógust is használatba vehették. A könyvtárosok a pályázatban vállalt 12 000 rekord után évente kb. 1000 rekordot vittek fel a jelenlegi kapacitás mellett. Jelenleg 18 322 rekord van az adatbázisban. A honlap aktualizálása, és folyamatos feltöltése is a könyvtárosok feladata.

A felnőtt részlegén a beszerzésre került nagy mennyiségű új dokumentum elhelyezését csak az állomány átrendezésével tudták megoldani.

5.1.2. Olvasószolgálat, könyvtárhasználat

A könyvtár 2012-ben 212 napot volt nyitva.

Az elmúlt évben 1365 fő iratkozott be a könyvtárba, ebből 316 újonnan regisztrált olvasó volt. Közülük 601 fő 14 éves vagy ennél fiatalabb volt. 675 fő 14 és 63 év közötti, 89 fő pedig 63 évesnél idősebb.

A 14 évesnél fiatalabbak között sok az óvodáskorú gyerek. Az újonnan beiratkozott olvasók nagy része az új lakóövezetbe vagy a város más területére költöztek közül került ki.

Eddig is meglévő, de egyre népszerűbb szolgáltatás az előjegyzés, és a könyvtárközi kölcsönzés volt. A könyvtárközi kölcsönzés száma is megnövekedett. 2008-ban még

összesen 9 volt, míg 2012-ben 39 volt a küldött és kapott dokumentumok száma. Ezek megnövekedett munkaórákat is jelentenek. Nagyon szívesen élnek a látogatók a helyben olvasás lehetőségével.

Az internetet 371 alkalommal vették igénybe olvasóink, ami a tavalyihoz képest is csökkent, mert a számítástechnikai eszköz már elavult, a szolgáltatás nagyon lassú.

2012-ben 17 673 fő volt a könyvtárhasználók száma, ebből 9 640 fő kölcsönzési szándékkal látogatta a könyvtárat, és ők összesen 23 646 db dokumentumot (könyv, folyóirat, hangoskönyv, CD és DVD) kölcsönöztek. Ebből 3 827 fő volt a 14 éven aluli kölcsönzők száma 8 646 db kölcsönzött könyvvel.

A statisztikai adatokat azért 2008. évi adatokkal kell összevetni, mert az EU-s pályázat során megvalósított fejlesztések 2010 és 2011 után nagy változásokat hoztak, és adat is ekkortól áll teljes mértékben a rendelkezésre. 2008 óta 55 %-kal nőtt a beiratkozott olvasók száma, amelyből a 14 éves kor alattiak száma növekedett főleg. Köszönhető ez a TÁMOP pályázat által finanszírozott rendezvényeknek. Több mint 100 %-kal nőtt a könyvtárhasználat száma 2008 óta, a kölcsönzések száma pedig 40 %-kal emelkedett.

Egyre több olvasó él a telefonon keresztüli kérdés lehetőségével. 904 alkalommal hosszabbítottak kölcsönzési időt vagy érdeklődtek telefonon keresztül. Az e-mailen való hosszabbítás és érdeklődés is egyre bővül, sőt a konzorciumi honlapot 2010 márciusi működése óta 71 767 látogató (januári adat) kereste fel. Már nem csak egy-egy könyv megléte után kérdeznek csupán, hanem egyre gyakrabban tesznek fel komolyabb kutatást, utánanézést igénylő referenz kérdéseket is. Ez évben az ilyen jellegű megkeresés 656 volt.

5.1.3. Helytörténeti munka

A helytörténeti különgyűjtemény 12db ajándékba kapott könyvvel gyarapodott 2012-ben, az év során a több önkormányzattól, szerzőtől kapott ajándékkönyvek, kisnyomtatványok feldolgozása folyamatos, amint a településről szóló újságcikkek gyűjtése is. E különgyűjtemény csak helyben használható, egy-egy témakör kutatásához a könyvtárosok adnak segítséget. A dokumentumok listája, amit már katalogizáltak, felkerült a könyvtár honlapjára.

5.1.4. Rendezvények a könyvtárban

Szervezett, tanítási idő alatti vagy utáni, pedagógusok jelenlétével összesen 43 könyvtárhasználati foglalkozást tartottak a könyvtárosok gyerekek számára 2012-ben,

ebből 3 alkalmat meghívott előadók vezettek. A könyvtárhasználati órák és könyvtári foglalkozások a felhasználóképzés részeként a TÁMOP pályázatban vállaltak teljesítését is jelentik egyben. A biatorbágyi általános iskola mellett ősztől részt vett foglalkozáson a Magyar Műhely ÁMK.Czuczor Gergely Tagiskola 1. osztálya is. 2012-ben a könyvtári foglalkozáson 936 gyerek vett részt.

Az egyéb rendezvények szervezésébe is beleszólt az alacsony költségvetési keret, ezért 2012-ben csak két bábelőadás és egy író-olvasó találkozó valósulhatott meg külső résztvevővel. Mindkét alkalom teltházás gyermekrendezvény volt együttműködve a Biatorbágyi Általános Iskolával és a Biatorbágyi Napköziotthonos Óvoda csoportjaival. Az uniós pályázati projekt kiemelt célcsoportja volt az óvodás és iskolás korosztály, a fenntarthatóság pályázati vállalása és a könyvtári működés hatékonysága érdekében is szükséges volt továbbra is az olvasást népszerűsítő alkalmak tartása. Ennek köszönhető a 14 éven aluliak kölcsönzéseinek közel 30 %-os növekedése az elmúlt 4 évben. Ezeket a programokat ismerkedhetnek meg a könyvtárral, a későbbiekben pedig szülői kísérettel és segédlettel beiratkozhatnak.

Együttműködve a Pászti Miklós Alapfokú Művészetoktatási Intézmény egyes tanszakaival, a PMAMI fuvola, gitár és hárfa tanszaka kis bemutatói is helyet kaptak itt az új könyvtári kezdeményezés keretében, ami népszerű volt: a Házi koncert sorozat, amelyen a könyvtárosok közreműködésével zenés, verses összeállítást hallgathattak meg szülők, gyerekek.

A Magyar Kultúra Napja alkalmából rendezett ünnepi műsor keretében a tizenkét éve indult és pár esztendeje újraélesztett hagyományt követve 2012-ben is átadták a könyvtárosok a „*Leghűségesebb olvasó*” díját, amellyel nemcsak az olvasást népszerűsíti, hanem a helyi közösséget is építi, és a könyvtár kapcsolatrendszerét, elismertségét is emeli. Kiemelt közösségépítő, könyvtárat és olvasást népszerűsítő program volt a nyáron indult és ősszel zárult „Családi vetélkedő - Családok vetélkedője 2012” című rendezvény, ahol a döntőben 5 család küzdött a nyereményekért. Az első 3 helyezett könyvvásárlási utalványt kap, a többiek pedig könyvet. (Csak ezen a programon 56 gyerek + 7 felnőtt vett részt)

Az őszi, a BÖME által szervezett faluházi könyvnap keretében bemutatkozott a könyvtár is, és itt adták át az év elején meghirdetett meseíró pályázat díjait egy író-olvasó találkozó (Fodor Balázs: Az udvari bolond című könyvének bemutatója) keretében.

5.2. Közművelődési feladatellátás

5.2.1.Lakossági szolgáltatások

A lakossági szolgáltatások igénybevétele a nyitva tartási idő egészére jellemző, sőt, a hétfői nyitva tartáskor is van rá igény. Jellemző igénybevételi időszak 10 órától 16 óráig, a legnépszerűbb szolgáltatási forma a fénymásolás, valamint a bevételi szempontból legjelentősebb a terembérlés.

A könyvtárban is lenne igény a fénymásolási szolgáltatásra, de 2012-ben a technikai eszköz minősége ezt nem tette teljes körűen lehetővé. Terembérletek a Faluház épületében havi átlag két alkalommal jelentkeznek, itt többnyire termékbemutatókat tartanak, a nagytermet 2012-ben esküvő tartására 1 alkalommal vette igénybe a lakosság, a Községi Házat családi rendezvényekre, zártkörű programokra bérlik elsősorban, és rendszeresen szombat-vasárnap. Terembérleti rendszerben működik több intézmény által igényelt, befogadott gyermekprogram is mindkét épületben. A teremek bérlésére kicsivel nagyobb igény is lenne, de helyhiány miatt ez nem megvalósítható. (Teremigénybevétel lásd még 1. sz. melléklet)

5.2.1. Közművelődési statisztikai adatok

A teljes 2012-es évet tekintve közel 18 ezer látogatója volt a Faluházban, illetve a Faluház által szervezett 154 rendezvénynek, és ezen kívül jelentős azok száma, akik a terembérletes rendezvényeken vettek részt, lakossági szolgáltatást vettek igénybe, vagy a művészeti iskola programjaira érkeztek a házba. A 154 rendezvényből 63-at teljes egészében az intézmény szervezett meg. Januártól augusztus végéig összesen mintegy 10.300 fő vett részt (részletesebb statisztika ekkor nem készült) a programokon, szeptember és december között a 7.700 látogatóból a 26 saját alkalmon kb. 4.600-an jelentek meg. A látogatottság mértéke összességében nem csökkent, de egyes nagyrendezvények esetében, mint az Angyalfia vásár, jelentősen kevesebb lett, ugyanakkor a városünnepen pedig jóval többen jelentek meg, mint 2011-ben.

5.2.2. Az ünnepek kultúrájának gondozása

Az intézmény alapfeladatai között kiemelt helyet foglal el az ünnepek kultúrájának gondozása. A községi rendezvények szervezését az intézmény végezte az önkormányzat által külön meghatározott költségvetés szerint. A város teljes lakosságát megszólítani kívánó nemzeti ünnepek, megemlékezések hagyományosan elsősorban helyi közreműködőkkel valósultak meg, március 15-én fáklyás felvonulás előzte meg az ünnepséget, az augusztus 20-ai megemlékezésen a helyi előadók mellett még az Állami Népi Együttes, a Hatvan Banda és a Pop Secret Zenekar lépett föl. Ez az őszi évadot nyitó,

szabadtéri rendezvény, a polgármesteri ünnepi beszéddel hagyományosan a legnagyobb méretű, költségvetésű nemzeti-városi ünnep volt 2012-ben is. Az esti tűzijátékot több ezer ember tekintette meg.

A megemlékezések együttműködő partnerei voltak: Biatorbágyi Lovas Baráti Kör, Szakály Mátyás Férfikórus, Biatorbágyi Általános Iskola, Biatorbágyi Önkéntes Tűzoltó Egyesület, Biatorbágy Közbiztonságáért Alapítvány, Őszidő Nyugdíjasklub, Népi Énekműhely, Ifjúsági Fúvószenekar, helyi egyházközségek. Az október 23-ai ünnepségen a helyi köszöntő szónok után egy hiteles szemtanú ünnepi beszéde következett, ami szintén nagyban hozzájárult az ünnep méltó megtartásához

Az ünnepségeken a lakosság minden korosztályából voltak látogatók, a felvonuláson kb. 170, az országzászló avatáson kb. 50, a faluházi műsorokon 150-200 fő vett részt, a Szent István napi alkalmon közel 300-an voltak, a trianoni megemlékezésen, a Mária szobornál 50-60 fő jelent meg.

A programok intézményi felelőse egy-egy szakmai munkatárs volt.

Az ünnepi alkalmak sorába tartoznak a községi rendezvények közül a kisebb szakmai vagy korosztályi csoportot megszólító rendezvények is, amelyeken a megjelenteket vendéglátás, köszöntés és kis műsor fogadta, meghívásukat a Polgármesteri Hivatal intézte : Semmelweis nap (45 fő), Pedagógusnap (120 fő), Idősek világnapja (90 fő), Szociális munka napja(30 fő), Egészségnap.

5.2.3. Kiemelt faluházi/ városi nagyrendezvények

Hagyományos és hagyományt felelevenítő rendezvény a Falu disznótora, amelyen 1500-2000 fő fordult meg, és a civil szervezetek szoros együttműködésben valósult meg. Házigazda Néder Norbert volt. A célja elsősorban az volt, hogy a lakosság azon része is, elsősorban kisgyerekes családok, akik nem vettek részt vagy még nem is láttak „igazi disznótort”, itt megtehessék. A reggeli „látványdisznó” feldolgozását megtekinteni azonban kevesen jöttek reggel, de a nap folyamán az ételek elfogytak, a minőségre csekély számú panasz érkezett, összességében elégedettséggel beszélt a rendezvényről mindenki. A disznótör mellett kulturális programokat kínált az intézmény: játszóház, orsós magnó múzeum bemutatója, fotószínház, Böller Band és az Üsztürü Együttes lépett föl.

A Városi sportnapot (részvétel kb. 800 fő), a Kolozsvári úti sportpályán külön munkacsoport szervezte (Molnár Tibor, Kulturális, Ifjúsági és Sport Bizottság, Bugya György, Bugya Fruzsina, Abroncsos Gábor, Schindler Szabolcs).

A Majális ugyancsak komoly szabadtéri rendezvény, amelyben 2012-ben próbált megjelenni a Mária ünnep is. A színvonalas szakrális jellegű program ellenére azonban kis látogatottságú volt a rendezvény hagyományos és új része is.

Az intézmény szakmai tevékenységével igyekszik minél szélesebb rétegeket megszólítani, így több nagyrendezvényt szervezett önállóan is 2012-ben: A Magyar Kultúra Napja alkalmából rendezett ünnepségen nagy sikert aratott a Csillagszemű Táncsoport fellépése, a Városi gyermeknap fontos rendezvény volt és a helyi nagycsaládos egyesülettel együttműködve sikert is aratott, a Fő téri helyszín megfelelő volt. A gyermekbábos találkozó egyben megyei előválogató is évek óta a gyerekbábosoknak, 2012-ben 10 fellépő csoport szerepelt a találkozón és a Ládafia Bábszínház produkcióját kapták ajándékba a szereplő gyerekek (260fő) és az érdeklődők. A rendezvény pályázati támogatást is kapott az NKA-tól. Az Angyalfia vásár civil kezdeményezéséből indult, városi rendezvény lett, a vásári hangulatot 2012-ben a fénytechnikai kiegészítéssel lehetett emelni, a korábbi évekhez képest kisebb látogatottsággal, de a faluházi programokon folyamatos teltházzal működött. A második alkalommal megrendezett szilveszteri bál teltházzal, nagy érdeklődés mellett zajlott a Faluház épületében.

5.2.4. Egyéb programok

A 2012-es év során is több előadást, beszélgetést szervezett az intézmény, amelyek - egy-egy kivétellel- viszonylag kis számú érdeklődőt tudtak megszólítani vélhetően a civil szervezetek és intézmények által is rendszeresen tartott hasonló típusú alkalmak túlkínálata miatt is. A kisebb könnyűzenei koncertek, amelyeket elsősorban a fiatal felnőtteknek szántak, ugyancsak nem vonzottak népes közönséget. Például az Intim Torna Illegál – Break the Rules koncert célcsoportja a Faluház ingyenes, elsősorban blues koncertjeit látogatók, a lakópark és a környékbeli „urbanista” fiatal felnőttek, valamint a fiatalabb, leginkább Budapesten szórakozó kamasz korosztály lett volna, de keveseket sikerült a Faluházba csalogatni közülük.

A 20 éves a Faluház jubileumi ünnepség szerény érdeklődés mellett valósult meg, nem jelentett igazi, nyitott, egész várost megszólító ünnepet, noha az intézményi marketing jó alkalma lehetett volna.

Mindezek mellett teltház koncertekre is sor került 2012-ben, például Éles Gábor és Tóth Vera, valamint Ferenczi György és Rackajam nagy sikert aratott, amint az őszi operett előadás is sikeres volt.

5.2.5. A kiemelt célcsoport és a gyermekprogramok

Az intézmény 2012-ben is kiemelt célcsoportként kezelte a népes gyermek korosztályt, a kisbabáktól a kiskamaszokig nyújtott programokat számukra: báb- és színházi előadásokat, koncerteket rendszeresen szervezett számukra, iskolás és óvodás bérletet indított hétköznap délelőtti és koradélutáni időpontokkal, színjátszó szakkört és bábcsoportot működtetett, hangsúlyt fektetett a gyermeknapirendezésre, a nagycsaládos egyesülettel közösen játékbörzét szervezett a Faluházban, a községi ünnepélyeken fellépési lehetőséget biztosított az iskolások számára. Évek óta kiemelt és teltházas Halász Judit karácsonyi koncertje, ahova az újonnan épült lakórészeiről és a szomszéd településekről is érkeztek. A szombati gyermekprogramok iránt volt érdeklődés, de nem a teltházas rendezvények közé tartoztak.

5.2.6. Kiállítások

A kiállítások szervezése mint a közművelődési tevékenység egyik hagyományos formája az intézmény megalapítása óta folyamatos, célja változatlan: vizuális nevelés, ízlésformálás, helyi identitás erősítése, a megnyitók révén a közösségi aktivitás elősegítése.

Két kiállító tér alkalmas erre a Faluház épületében: a földszinti klubterem és a nagyterem előtti aula. A klubterem világítása, mérete kielégítő, a kiállítási sínrendszer elhelyezése (magassága) nem szerencsés, az egyéb installációk száma megfelelő.

Az év folyamán 11 kiállítás került megrendezésre az intézményben: hagyományosan bemutatkozott a PMAMI Képzőművész tanszaka, a Biatorbágyi Faluház Tűzzománc Szakköre, a Biatorbágyi Fotóklub Egyesület, és volt egy színházi fotókiállítás az Országos Színháztörténeti Múzeum és Intézet, egy népművészeti kiállítás az Iharos Népművészeti Egyesület és az Aranyalma Egyesület közreműködésével. Ezen kívül öt egyéni (Kiss-Baranyiné Szilágyi Dóra, Néder Norbert, Dobi Márta, Baracza Szabolcs, Andresz János) alkotó mutatkozott be Biatorbágyról, és a Városünnepen a vendég településekről érkezett anyagokat láthatták az érdeklődők. A megnyitók tartalma az alkotókkal egyeztetve alakult, hol ismeretterjesztő jellegű (Gajdó Tamás színháztörténész, Grátz Antal építészmérnök, Áment Éva népi iparművész), hol pedig személyesebb, alkotócentrikusabb volt. A kiállítás megnyitók látogatottsága 20 és 40 fő között mozgott általában, a kiállítások megtekintéséről az intézmény pontos létszámadatokkal nem rendelkezik, de mindkét tér rendszeres használata révén jelentős a látogatólétszám, egy-egy esetben már általános iskolai osztályok is megtekintettek kiállítást (fotó és népművészeti).

5.2.7. A Faluház saját működtetésű csoportjai

Őszidő Nyugdíjas Klub: a csoportot saját vezetőség irányítja, heti rendszerességgel találkoznak általában 35-40-en, az összlétszám 65-70 fő, az átlagéletkor magas, 70 év körül. A klubtagokból Irodalmi Kör és Táncsoport alakult. Évek óta megrendezik meghívott csoportokkal a Nyugdíjas Ki-mit-tud?-ot.

Biatorbágyi Faluház Tűzzománc Szakköre: a 30-35 fős alkotócsoport vegyes korosztályú, több 30 év körüli és zömmel nyugdíjas taggal. Kéthetente találkoznak, évente egy kiállításon, általában ősszel, bemutatkoznak a Faluházban is. 2012-ben Pátyon volt a csoportnak kiállítása. Már egy évtizde minden évben valamely biatorbágyi közintézménynek adományoznak egy alkotást, 2012-ben a 20 éves Faluház kapott egy „madárfát”.

Biatorbágyi Faluház Népi Ének Műhelye: az ősztől az intézményhez tartozó előadó művészeti csoportba első osztálytól egyetemista korosztályig tartoznak gyerekek, fiatalok, összesen 27-en. Hét csoportban (Búzavirág együttes (3.osztályosok), Csipkebokor Énekegyüttes (3-4.oszt.ályosok), Lenbingó Énekegyüttes (5-6.o.), Leánykőkörcsin Énekegyüttes(7-8.osztályosok), Rigófütty (fiatal felnőttek),) történik az oktatásuk, valamint jó néhány szólistával (14 fő) is foglalkozik Magdó Ildikó. A népénekes biatorbágyi diákok évek óta számos szakmai versenyen vesznek részt kiváló eredménnyel (2008. Nemzetközi Kórusolimpia folklór kategória arany minősítése – Rigófütty)

Biatorbágyi Faluház Szivárvány Színhátszó Köre: a 6. évadában lévő alkotócsoportba 1-5.osztályig járnak gyerekek, de zömmel alsó tagozatosok, első félévben 18-an voltak, szeptembertől 25-en vesznek részt a hetente egyszeri foglalkozásokon. Minden évadban készülnek darabbal, amit egyrészt a tavaszi Szivárvány Színhátszó Fesztiválon és másrészt az Angyalfia vásáron mutatnak be, és rendszeresen szerepelnek a Nyugdíjas Klubban is. A gyerekek közül többen mentek el budapesti színtanodákba, illetve jelentkeztek dráma tagozatos gimnáziumba

5.2.8. Állandó programok

Az intézmény heti rendszerességgel(10 alkalommal női torna, kipikopik játszóház, kerekítő bábos torna, BEBE angol, kismama és női jóga) tart különféle tornákat, játszóházakat, tanfolyamokat gyerekeknek és felnőtteknek, a helyi előadó művészeti együttesek (5 csoport) is így veszik igénybe a termeket(lásd 1.sz. melléklet) és a saját, faluházi csoportok

is hetente használják az épületeket.

Heti, havi rendszeres használók:

- Biatorbágyi Ökumenikus Művelődési Egyesület sakkosok a Faluházban
- Székely Kulturális Egyesület a Községi Házban
- Biatorbágyi Hagyományőrző Egyesület a Faluházban
- Biatorbágyi A13 Postagalamb Sport Egyesület a Faluházban
- Biatorbágyi Mozgáskorlátozottak Egyesülete a Faluházban
- Biatorbágyi Tájvédő kör a Karikó János Könyvtárban
- Biatorbágyi Fotóklub a Faluházban
- BIKE- Biatorbágyi Természetbarát és Kerékpáros Egyesület a Községi Házban

Alkalmankénti használók:

- Aranyalma Magyar Műveltség Egyesület, Bia-Veritas Biatorbágyi Borkultúra és Tájvédő Egyesület, Biatorbágyi Nagycsaládosok Egyesülete, Biatorbágyi Gazdakör, Biatorbágyi Hagyományőrző Egyesület, Biatorbágyi Lovas Baráti Kör, Biatorbágy Kultúrájáért Alapítvány, Biatorbágy és Környéke Mozgáskorlátozottak Egyesülete, Biatorbágy Város Lengyel Kisebbségi Önkormányzata, Biatorbágy Város Német Nemzetiségi Önkormányzata
-

6. Intézményi kommunikáció eszközei

Az intézmény kommunikációs eszközei között a legteljesebb a havi rendszerességgel megjelent műsorfüzet, ami 5.000 példányban jelent meg, és 4200 db került be a biatorbágyi postaládákba, a fennmaradókból az iskolák, óvodák, védőnői szolgálat, gyermekrendelő, önkormányzat kapott, és a térségbe, Pátyra, Herceghalomra és Etyekre szállított ki az intézmény. A város különböző pontjain 12 db hirdetőtábla a Faluházé, minden rendezvényről minimum 35 db A/3-as és 10 db A/4-es plakát készült. Alkalmanként, 2012-ben ritkán, a Viadukt lábára helyeztek ki molinót.

A műsorfüzet tartalma szeptembertől kibővült a helyi egyházközségek programjaival, és ismét bekerültek könyvajánlók is, amelyeket az olvasók küldenek be. Elkészült a Vendégváró című intézményi bemutatkozó füzet, amelyet 2013 januárjában mutatott be az intézmény a civil szervezeteknek, illetve a Magyar Kultúra Napján megjelent közönségnek.

A város lapjában is megjelentek híradások a programokról, illetve beharangozók a majdan tervezettekről részben az újság saját hírszerkesztőjétől, részben az intézmény saját anyagaiból.

A papír alapú kiadványok mellett az intézmény honlapja a fő kommunikációs eszköz, amely 2012 őszén rendkívül elhanyagolt állapotban volt és az év végéig is csak apróbb korrekciókat sikerült végrehajtani. A hírlevél rendszer is sok hiányossággal és rendszerhibával küzdött 2012-ben, kb. 2000 hírlevelet szokott kiküldeni az intézmény, ha a rendszer jól működik, de ebből is száznál több már nem aktuális címre ment. A városi honlap is segítséget jelentett egyes nagyrendezvények hirdetésében.

7. Partnerkapcsolatok

Az intézmény több irányban építette partnerkapcsolatait 2012-ben: az önkormányzati társintézmények, a civil szervezetek, a szakmai szervezetek, a kistérségben működő művelődési házak felé.

Egyrészt konkrét rendezvények kiszolgálását végezte, társrendezője volt a programoknak, és a civil szervezeteknek helyet, infrastruktúrát biztosított a rendezvényeikhez. Például évek óta segíti a szervezést és lebonyolítást Bolyki Eszternek a Zene világnapja az egyenlőség jegyében program esetén, együttműködés történt a Székely nap megszervezésében a Székely Kulturális Egyesülettel és a könyvnapon a Biatorbágyi Ökumenikus Művelődési Egyesülettel.

Az őszi folyamán az uniós pályázat kapcsán alakult Biatorbágyi Családi Körrel vette föl a kapcsolatot és működött együtt a Mikulás és az Örülünk, hogy megszületett ünnepség alkalmából.

Az intézmény szakmai kapcsolatai között kiemelkedett a térségi művelődési házak szerepe, amelyekkel évek óta együtt szervezték a Budaörsi kistérségi fesztivált. 2012-ben a Budakeszin megtartott fesztiválynitón az Ifjúsági Fúvószenekar és Füzes Tánccsoport, valamint a Chemez család és a Biatorbágyi Faluház képviselte településünket, a helyben vállalt főzőversenyen pedig a környező településekről is jöttek csapatok. A fesztivál hatékonysága gyenge volt, a rendezvénysorozat számos ponton újragondolást igényel, amit a járási rendszerre áttérés önmagában is indokol.

Az intézmény kiemelt partnere, illetve az épületek társbérelője a *Pászti Miklós Alapfokú Művészetoktatási Intézmény*, amely működéséhez a teljes tárgyi-technikai infrastruktúrát, programjaikhoz személyi háttérrel biztosít az intézmény, 2012-ben tovább bővült az időpontok száma, amikor a PMAMI pedagógusai tanítottak a termekben. Az együttműködés a társbérletből adódó helyszűke ellenére zavartalan volt 2012-ben is, és számos közös rendezvény született az év folyamán, amint e beszámoló is alátámasztja.

8. Café Chaplin, a Faluház kávézója

Az intézmény épületében bérleményként működik a kávézó, ami kulturált terével, sajátos hangulatával, barátságos kiszolgálással méltó része a közművelődési intézmény szolgáltatási rendszerének. A kávézó működtetője rendszeresen szervezett jazz-blus esteket, nyáron minden hétfőn, ősztől minden hónap 2. péntekén volt klubest, amelynek lassan törzsközönsége lett.

9. Összegzés és küldetésnyilatkozat

Az intézmény mozgalmas, színes évet hagyott maga mögött, számos jól működő rendezvénnyel, napi 12 óras nyitva tartással (a nyári szünetet kivéve), a személyi állomány tartós csökkent létszáma és változása mellett is színvonalas rendezvényeket szervezett, az adottságaihoz mérten minőségi módon igyekezett ellátni feladatát a szaktörvény és az érvényben lévő helyi közművelődési rendelet figyelembe vételével.

A könyvtári szakfeladaton ugyancsak munkaerő gondokkal küzdött, de bővülő feladatait színvonalasan végezte, amelyet a statisztikai adatok is egyértelműen alátámasztanak.

2012 folyamán hét pályázatot adott be az intézmény, amelyből kettő nyert, négyet elutasítottak, egynek folyamatban van az elbírálása.

Igazgatói pályázatomban meghatározottak szerint szeptember elseje óta igyekeztem minden területen átvilágítani az intézmény munkáját, hogy az eddigi eredményeire alapozva és az alább megfogalmazott *küldetésnyilatkozata* mentén tudja Biatorbágy város lakóközösségét szolgálni.

Az önkormányzati alapítású és fenntartású költségvetési szerv, a Faluház a város kulturális életének központjaként híd szerepet fölvállalva kapcsolja össze a település gazdag hagyománykincsét a jelenkor értékeivel, miközben a változó környezetben folyamatosan hatékony és értéket teremtő munkát végez. Kikerülhetetlen közege a helyi lakosság mindennapi kulturálódási, szabadidő-eltöltési tevékenységének, törekszik az ünnepek kultúrájának magas színvonalú gondozására, a kapcsolatteremtés egyik színtere a helyi társadalom különböző intézményei, civil szervezetei, különböző korosztályi és társadalmi rétegei között.

Kiemelt célja a magas színvonalú információs és művelődési szolgáltatás biztosítása

mellett a civil befogadó ház közösségépítő funkciójának nyomatékosítása.

Intézményegysége, a Karikó János Könyvtár révén a használói számára biztosítani kívánja a magyar és egyetemes kultúra értékeinek minél szélesebb körű megismerését. Feladatának tekinti hozzájárulni a lakosság folyamatos önműveléséhez, információs háttérrel nyújtani az állampolgári tájékozódáshoz, a közhasznú ismeretek megszerzéséhez, a helyi kultúra és hagyománykincs megismeréséhez. Kiemelt figyelmet fordít a gyermekkorú könyvtárhasználókra, a gyermekek olvasásfejlesztésének elősegítésére.

Az intézmény működésének alapja az értékőrzés, értékközvetítés és értékteremtés, amely által hozzájárul Biatorbágy város népességmegtartó képességének erősítéséhez, az ide látogatók tartalmas művelődéséhez, a kulturális turizmus fejlesztéséhez.

Mindezek alapján kérem a tisztelt Képviselő-testületet, a Biatorbágyi Faluház 2012. évről szóló szakmai beszámolóját szíveskedjék elfogadni, és az intézmény működését a továbbiakban is támogatni.

Tisztelettel

Biatorbágy, 2013. február 15.

Szádvariné Kiss Mária
intézményvezető

Biatorbágyi Faluház
2012-es díjmentes teremhasználat

idő	Szervezetek	helység	Össz.		Terem időpont óra	Terem önköltség /óra	Éves önköltség 11hó	Terem- bérlet /óra	Össz éves bevétel 11 hó
			Óra/ év	óra					
heti	Ifjúsági Fúvószenekar	nagyterem	2	90	5 646 Ft	508 140 Ft	15 000 Ft	1 350 000 Ft	
heti	Fűzes Táncgyűttes	nagyterem	4	180	5 646 Ft	1 016 280 Ft	15 000 Ft	2 700 000 Ft	
heti	Szakály M. férfikórus	emeleti klub	4	180	1 026 Ft	184 680 Ft	3 500 Ft	630 000 Ft	
heti	Pászti kórus	emeleti klub	2	90	1 026 Ft	92 340 Ft	3 500 Ft	315 000 Ft	
heti	Nyugdíjas klub	emeleti klub	3	135	1 026 Ft	138 510 Ft	3 500 Ft	472 500 Ft	
heti	Nyugdíjas tánc	alagsor	3	135	765 Ft	103 275 Ft	3 500 Ft	472 500 Ft	
heti	Népdalkör	emeleti klub	2,5	112,5	1 026 Ft	115 425 Ft	3 500 Ft	393 750 Ft	
heti	Sakk	emeleti klub	4	180	1 026 Ft	184 680 Ft	3 500 Ft	630 000 Ft	
heti	Nyugdíjas irodalmi klub	emeleti klub	3	135	1 026 Ft	138 510 Ft	3 500 Ft	472 500 Ft	
heti	Kipikopi játszóház	Közösségi ház	15	675	1 316 Ft	888 300 Ft	4 500 Ft	3 037 500 Ft	
heti	Szkander	alagsor	3	135	765 Ft	103 275 Ft	3 500 Ft	472 500 Ft	
havi	Kerékpáros Egyesület	Közösségi ház	2	22	1 316 Ft	28 952 Ft	4 500 Ft	99 000 Ft	
havi	Fotóklub	földszint klub	2	22	1 179 Ft	25 938 Ft	3 500 Ft	77 000 Ft	
havi	Postagalamb Egyesület	Közösségi ház	1	11	1 316 Ft	14 476 Ft	4 500 Ft	49 500 Ft	
havi	Székely Kult. Egyesület	földszint klub	2	22	1 179 Ft	25 938 Ft	3 500 Ft	77 000 Ft	
havi	Hagyományörző	földszint klub	2	22	1 179 Ft	25 938 Ft	3 500 Ft	77 000 Ft	
havi 2x	24.óra	nagyterem	3	42	5 646 Ft	237 132 Ft	15 000 Ft	630 000 Ft	
havi 2	24.óra	földszint klub	3	9	1 179 Ft	10 611 Ft	3 500 Ft	31 500 Ft	
alkalmi	Biafutúra	földszint klub	4	4	1 179 Ft	4 716 Ft	3 500 Ft	14 000 Ft	
alkalmi	Mozgáskorlátozottak	emeleti klub	18	18	1 026 Ft	18 468 Ft	3 500 Ft	63 000 Ft	
alkalmi	Fekvenyomó	nagyterem	6	6	5 646 Ft	33 876 Ft	15 000 Ft	90 000 Ft	
alkalmi	Német nemzetiségi önk.	nagyterem	27	27	5 646 Ft	152 442 Ft	15 000 Ft	405 000 Ft	
alkalmi	Német nemzetiségi önk.	Közösségi ház	30	30	1 316 Ft	39 480 Ft	4 500 Ft	135 000 Ft	
alkalmi	Kemence alapítvány	nagyterem	9	9	5 646 Ft	50 814 Ft	15 000 Ft	135 000 Ft	
alkalmi	Családsegítő	alagsor	4	4	765 Ft	3 060 Ft	3 500 Ft	14 000 Ft	
alkalmi	Református kórus	nagyterem	23	23	5 646 Ft	129 858 Ft	15 000 Ft	345 000 Ft	
alkalmi	Aranyalma egyesület	Közösségi ház	18	18	1 316 Ft	23 688 Ft	4 500 Ft	81 000 Ft	
alkalmi	Aranyalma egyesület	földszint klub	12	12	1 179 Ft	14 148 Ft	3 500 Ft	42 000 Ft	
alkalmi	Pászti alapítvány	nagyterem	4	4	5 646 Ft	22 584 Ft	15 000 Ft	60 000 Ft	
alkalmi	Sakk-Sakkverseny	Közösségi ház	60	60	1 316 Ft	78 960 Ft	4 500 Ft	270 000 Ft	
alkalmi	Tájévédő kör	Közösségi ház	8	8	1 316 Ft	10 528 Ft	4 500 Ft	36 000 Ft	
alkalmi	Nagycsaládos egyesület	nagyterem	2	2	5 646 Ft	11 292 Ft	15 000 Ft	30 000 Ft	
alkalmi	Nagycsaládos egyesület	aula				0 Ft		0 Ft	
alkalmi	Nagycsaládos egyesület	földszint klub	6	6	1 179 Ft	7 074 Ft	3 500 Ft	21 000 Ft	
alkalmi	Gazdakör	alagsor	18	18		0 Ft	3 500 Ft	63 000 Ft	
alkalmi	BÖME	földszint klub	3	3	1 179 Ft	3 537 Ft	3 500 Ft	10 500 Ft	
alkalmi	BÖME	nagyterem	9	9	5 646 Ft	50 814 Ft	15 000 Ft	135 000 Ft	
alkalmi	BÖME	aula				0 Ft		0 Ft	
alkalmi	Peca tó	nagyterem	4	4	5 646 Ft	22 584 Ft	15 000 Ft	60 000 Ft	
alkalmi	Katolikus egyházközség	nagyterem	17	17	5 646 Ft	95 982 Ft	15 000 Ft	255 000 Ft	
Összesen						4 616 305 Ft		14 251 750 Ft	
Önkormányzati Intézmények									
heti	PMAMI	nagyterem	13		5 646 Ft	3 302 910 Ft	15 000 Ft	8 775 000 Ft	
heti	PMAMI	emeleti klub 104	47		1 026 Ft	2 169 990 Ft	3 500 Ft	7 402 500 Ft	
heti	PMAMI	emeleti klub 103	30		705 Ft	951 750 Ft	3 500 Ft	4 725 000 Ft	
heti	PMAMI	könyvtár	30		1 316 Ft	1 776 600 Ft	3 500 Ft	4 725 000 Ft	
alkalmi	PMAMI	nagyterem	24		5 646 Ft	135 504 Ft	15 000 Ft	360 000 Ft	
alkalmi	PMAMI	emeleti 104	13		1 026 Ft	13 338 Ft	3 500 Ft	45 500 Ft	
alkalmi	Óvodák	nagyterem	9		5 646 Ft	50 814 Ft	15 000 Ft	135 000 Ft	
alkalmi	Iskola	nagyterem	25		5 646 Ft	141 150 Ft	15 000 Ft	375 000 Ft	
alkalmi	Iskola	emeleti klub	8		1 026 Ft	8 208 Ft	3 500 Ft	28 000 Ft	
havi	Védőnők	emeleti klub	1		1 026 Ft	11 286 Ft	3 500 Ft	38 500 Ft	
alkalmi	Közmeghallgatás	nagyterem	6		5 646 Ft	33 876 Ft	15 000 Ft	90 000 Ft	
Összesen						8 595 426 Ft		26 699 500 Ft	
Mindösszesen						13 211 731 Ft		40 951 250 Ft	

Pászti Miklós Művészeti Iskola
heti állandó terembeosztása

Faluház

nagyterem	kedd	13-20
	szerda	15-16
emeleti 104 terem	hétfő	13-18,30
	kedd	13-18,30
	szerda	19,30-21,30
	csütörtök	13-18,30
	szombat	8-14 -ig
emelet 103 terem	hétfőtől-péntekig	13-20
	szombat	8-14 -ig
emelet 110 terem	hétfőtől-péntekig	13-20
	szombat	8-14 -ig
földszint öltöző	szerda	13-19
Közösségi ház	hétfő	16-20
	Kedd, csütörtök	13-19
Könyvtár		
hárfa terem	hétfő, kedd	13-16,30
	szerda	14,30-16,30
	csütörtök	13-16,30
bábos terem	kedd, péntek	13-18,30
	szombat	8-14 -ig